Ypok 2.6 CnoxeHue n BblMUTaHUe ABY3HAYHbIX
yucern.

YpOK MaTeMaTUKK BO 2 Knacce.
Yuutenb: 'yk C.10.



Ypok 2.6. Cl1OKE€HHE U BhIYHUTAHHUE JABY3HA

- e Bblyucnure c oobacHeHmnem.
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HE3BECTHO BblMITAENOe

10061 HaliTi HEW3BECTHOR BLIYHTAEHOR, Hago U3
{MEHbLLAGHOD BHYBCT PACHOCTS

i Halinem pewleHHe (v KopeHb) YpaBHEHA.

[loncrasinit BMECTO X HaARERHOE Yieno,

TonyuTH BEPHOS YCMOBOS PABEHCTRO, SHYHT
{3BHEHH DELLEHO NPaBITBH)

fallni 3Hayene BbIDAXEHWA CNIEBa OT Haka [aBEHCTBa,

Hel3BECTHO C1araeioe.

Uro0bl Halti HEUSBECTHOR Cnaragmoe, Hago W3
(YMMBI BbIYECTb HIBECTHOR CRaraehoe.

Ml HalieM peLewe | v KOpeH) DaBHEHHS.

[TogcTagnH BUECTO Y HAIEHHO YHero.

Halmi aasese BHIDANEHAR CNEBa O aHaKa
(ABEHCTBA

[lonyyuni BEpHOE WICAOBOE PABEHCTRO, 3HauT
{DABHEHHE PELLEHO TDaBITbHO.



e CpaBHuTe yucna (>, <, =)

a + 70 = a + (30 + 20)

90 — & * (40 +:50) — ¢
b — 20— 60 * b — 80
80 — d = (40 — d) + 50
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Pabouune noctpounu nepBbIiv AOM 3a 9 AAHEN, a HA
CTPOUTENbCTBO BTOPOro AoMa nm notpedboBanochb
Ha 4 AHA Oonblue, YeM Ha CTPOUTESNIbCTBO NEepPBOro

aoma. CKonbkKo AHen OHU CTpoOUnu aoma?
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9+4=13(AH.) CTPOUNU 2 AOM
9+13=22(OH.)
OTBeT: 22 AHA.



Cnacubo!



